# 太平洋证券股份有限公司 关于四川爱客信生物科技股份有限公司的风险提示性公告

太平洋证券股份有限公司作为四川爱客信生物科技股份有限公司的持续督导主办券商,通过2020年年报事前审核,发现公司存在以下情况:

## 一、 风险事项基本情况

### (一) 风险事项类别

序号	风险事项类别	挂牌公司是否 履行信息披露 义务
1	公司及关联方涉嫌违法违规	是
2	公司未能规范履行信息披露义务	是

#### (二) 风险事项情况

1、2020年度,因资金周转需要,控股股东四川吉隆达生物科技集团有限公司占用公司资金90万元。相关占用款项期限不足1周,已在报告期内归还;

2、2020年度,公司向关联方沈阳吉隆达农牧科技有限公司出售商品金额为3,676,947.79元;向关联方广州隆达饲料有限公司出售商品金额为1,318,269.56元;向四川吉隆达生物科技集团有限公司购买商品金额为77,831.55元。上述关联交易发生时未履行审议程序和披露。

#### 二、对公司的影响

公司发生关联方资金占用及关联交易时,未履行审议程序和信息披露义务,存在被监管机构采取监管措施或处罚的风险。公司已召开董事会补充审议并披露上述事项,并将提交股东大会审议。

## 三、主办券商提示

主办券商已经履行对公司的持续督导义务,要求公司董监高、控股股东及 实际控制人加强对相关业务规则的培训和学习,提高风险意识,避免关联方资 金占用和关联交易补充审议事项的再次发生。主办券商将按照《全国中小企业 股份转让系统主办券商持续督导工作指引》的要求对公司进行现场核查,并及 时向有关监管机构报备。

主办券商提醒广大投资者:

敬请广大投资者注意投资风险。

# 四、 备查文件目录

《关于四川爱客信生物科技股份有限公司控股股东及其他关联方资金占用情况专项说明》

太平洋证券股份有限公司 2021年4月26日